

GOETHE-ZERTIFIKAT C1

A *Goethe-Zertifikat C1* a Goethe Intézet által kidolgozott nemzetközi nyelvvizsga, mely a Közös európai Referenciakeret szerinti *haladószintű* nyelvtudást méri. A vizsga egynyelvű. Komplex típusú nyelvvizsga, azaz csak írásbeli vagy csak szóbeli vizsga nem tehető. Az írásbeli vagy szóbeli teljesítményről külön nyelvvizsga bizonyítvány nem készül. A 137/2008-as, 2008. június 15-től érvényben lévő kormányrendelet értelmében részeredmény nem vihető tovább, tehát nincs lehetőség vizsgarész ismétlésére. A *Goethe-Zertifikat C1* letételéhez átlagosan mintegy 800-1000 óra nyelvtanulásra van szükség. A vizsgázónak a vizsga során bizonyítania kell, hogy képes a nyelvet az élet különböző területein szükségletei kielégítésére használni. Képes arra, hogy különösebb erőfeszítés nélkül megértsen hosszabb összefüggő beszédprodukciókat (rádióadásokat, előadásokat). Képes megérteni különböző típusú és hosszúságú olvasott szövegeket. Képes komplex tartalmakat világosan és logikusan írásba foglalni. Képes magát szóban spontán módon, nyelviileg igényesen kifejezni, állást foglalni, véleményt nyilvánítani, érvelni.

A vizsga részei	Elérhető pontszám	Ideje	
Olvasott szöveg értése	25 pont	70 perc	
Hallott szöveg értése	25 pont	40 perc	
Írásbeli kifejezőképesség	25 pont	80 perc	
Szóbeli kifejezőképesség	25 pont	10 perc	
Összesen	100 pont	Írásbeli: 190 perc	Szóbeli: 15 perc

A vizsga szintje: 60-100% = C1 = felsőfok

A nemzetközi és a Magyarországon akkreditált bizonyítványokkal egyenértékű *Goethe-Zertifikat C1* megszerzéséhez az írásbeli vizsgán a 60% ponthatárnak megfelelően legalább **45 pontot**, a szóbeli vizsgán legalább **15 pontot** kell elérni.

A *Goethe-Zertifikat C1* vizsga egyéni vagy páros vizsgaként kerül megrendezésre.

Az 563/2021. (X. 1.) kormányrendelet hatályba lépésének eredményeként 2021. október 2-tól a Goethe Intézet C1 nyelvvizsga bizonyítványai egyenértékű státuszt kapnak a magyarországi államilag elismert, akkreditált nyelvvizsgákkal.

A 2021 októbertől szerzett Goethe nyelvvizsga-bizonyítvány felhasználható az egyetemi felvételi eljárásokhoz, illetve minden magyarországi diploma megszerzéséhez.

Azok a jelentkezők, akik sikeres Goethe-vizsgát tesznek **bárhon a világban**, olyan bizonyítványt vehetnek kézhez, amelyet Magyarországon az államilag akkreditált vizsgabizonyítványokhoz hasonlóan elfogadnak (alap-, közép- és felsőfoknak megfelelően).

Egyúttal a Goethe Intézet 2021. október 2-tól már nem része a magyar kormány fiatal felnőtteknek szóló szociális programjának, amely lehetővé tette az első ingyenes nyelvvizsgát. Ezért ezt követően nem lesz lehetőség arra, hogy a Magyar Államkincstártól visszaigényeljék a vizsgadíjat a sikeres Goethe-vizsgát tett jelentkezőink.

Értékelés

A **Goethe-Zertifikat C1** nyelvvizsga végrehajtása és értékelése világszerte egységesen zajlik. Az olvasás, hallásértés, írás és beszéd modulokat a vizsgaközpontok értékelik. A vizsgázatóknak és értékelőknek szakképzési és továbbképzési szemináriumokon kell részt venniük, és a Goethe-Institut tanúsítványával kell rendelkezniük.

Gyakorlóanyag

Kérjük, a vizsgára jelentkezés előtt tájékozódjanak még a vizsgaszabályzatokból és gyakorlóanyagokból az alábbi link alatt:

<https://www.goethe.de/ins/hu/de/spr/prf/gzc1.html>

<https://www.goethe.de/ins/hu/hu/spr/prf/gzc1.html>